
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму 
«Фізична культура і спорт»

для підготовки здобувачів ступеня вищої освіти доктор філософії 
зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»

Львівського державного університету фізичної культури 
імені Івана Боберського

Освітньо-наукова програма, що рецензується сформована на основі 

багаторічного досвіду підготовки наукових кадрів колективом Львівського 

державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, 

урахування сучасних освітніх реформ, вимог ринку праці щодо фахівців сфери 

фізичної культури та спорту та традицій самого університету.

Програма призначена для підготовки докторів філософії в межах даного 

ЗВО і містить усі важливі складові, що в повній мірі відображають хід 

підготовки здобувачів упродовж двох навчальних років та якісно демонструє 

бажаний освітній результат у межах програмних компетентностей, результатів 

навчання та, загалом прописаної у ній мети.
Перелік освоюваних дисциплін у процесі навчання є логічно 

структурованим по роках і семестрах, при цьому їх кількість та співвідношення 

у плані базових та спеціалізованих є витриманим щодо формальних вимог. 

Вважаємо, що таке навчальне навантаження на здобувана є оптимальним. Воно 

належно співвідноситься з навантаженням пов’язаним з його науковою 

діяльністю, а також, у змістовному плані, закладає фундамент щодо 

можливостей реалізації його наукових цілей.

Попри це, хотілося б вказати на окремі дискусійні аспекти змісту 

рецензованої освітньо-наукової програми.
Ми схильні вважати, що обсяг кредитів відведених для дисциплін, що 

пов’язані із розучуванням методології побудови наукових досліджень є 

недостатнім, враховуючи ключове значення цієї складової в формуванні 

наукового потенціалу здобувана ступеня вищої освіти доктор філософії.



Ми також рекомендуємо збільшити обсяг педагогічної практики 

здобувачів з акцентом на викладацьку діяльність, зважаючи на потребу їх 

професійного удосконалення як майбутніх викладачів.

Однак, дані зауваження скоріше носять рекомендаційний характер і не 

мають вирішального впливу на висновок щодо змісту самої освітньо-наукової 

програми.

Загалом, ретельний аналіз пропонованої до рецензії освітньо-наукової 

програми, дає підстави стверджувати, що даний освітній документ містить усі 

необхідні структурні компоненти, кожен з яких якісно та доступно прописаний. 

При цьому спостерігається чіткий та впорядкованй взаємозв’язок між 

прописаним результатом та шляхом до його реалізації.

Вважаємо дану програму складеною на високопрофесійному рівні і 

рекомендуємо її до застосування в освітньо-науковому процесі здобувачів 

ступеню вищої освіти доктор філософії в межах спеціальності 017 -  Фізична 

культура і спорт.
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